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(P +P,+ P+ P)+ {0} oo alsiss HN(S)=Z

PP,P+BY(S) oo gy H(S)=7,

42 ynill

n>11H,(X)=2.H X )=ZxZ.H,(X)=0 1

n>2 1H,(X)=ZxZ H (X )=Z.H,(X)=Z.H,(X)=0 3
n>21H,(X)=Z.HX)=2Z.H,(X)=Z.H,(X)=0 5
Us b o) ot baa  mald 7

n>2 VH,(X)=Z.H (X )=ZxZxZ. H,(X )=ZxZ.H,(X)=0 9



syl saall 3 Ul 8 642

n>2 VH,(X)=7.H (X )=ZxZxZx7. H,(X )=7.H (X )=0 11

43 Jaill

XX) = 1 51 ol o3l d< 1

2 L5, e Gailaiie Guialal G3ax3 Y Ll i sl (o . B2 J5Las 034 Labie ()Y tAay yall Lakiall 33att 3
Late LU Lgd Gud Tall sia Jio g csua ¥l M 850le s Liale 85 gy o3 o 0% Lagio IS Y

n>1SHX)=Z X L. H(X)=Lx Lx T, x L. H (X)=0 5

2-2n.7

n>1 1 H(X)=2ZH(X)=ZxLx.xLxZ,.H (X)=0.9

Jele (g-1)

iga g0 X I (2-simplexes) o lawall paan o (5535 (2-chain) 2—dluluss ¢ <aly b L, 0 o< 11

[ (Q+B(X)= Q0+ By(b) = Shns £, )
foy (ma+nb) + B,(X)) = nb + B,(b) » Jbas f,
[ (c+B (X)) =0 5 jhes £,

() &5 LS fo) &
foy ((ma+nb) + B (X)) =2nb + B (b) + Jaxs £,
() golss £,

b, O <13

1 (Q+ByX)) = 0+ By(b) = Shns [y
m=0,1 &un £, ((ma+nb)+ B (X)) =nb+ B (b) - s f.,

0 ya Hy(b) s H(X) 00 3 ¥ 1430 ),
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44 a0

B (D) EB_(4) Mo [, 0, = O [ ool 4.44 Liayall 5

o2 038 Z (AVB, (4 M Z (VB (A) o sl MSUss 1y f, | Gl oo 39.14 il i
444 Tayeall )il T nall )

G S 1t 0, ol owss 0, (A ) S A, | o 8asiall 39,14 oy il Biosatal 13].7.44 Zia yall
Or: (/A ) > (A,_/A, )

o Ao praall sLitll Lllsss 7
@) =00 55 [0 =21 5 X a) =215 [Ha)=7]
3) [H(X) =ZxZ] I—l> [H(X, a) =7] 2) [H(a =7]
5 n=215 1, a)=0)
Sl 850l 5, yems H(X) o€+ BL(X) byl Juu s /o,
(c+ C@) + B,(X, a)
(kernelj ,) = (image i ) = 0 auley . Bl a5 H,(X a) S
(kernel 0,)) = (imagej ) =7 1Xa,.0 J350le 8,9 e i S Juy3 0,
MBS a0, 18y (@ +0D) + B,(X) 550l 5ypems @+ By (@) sl Ju 51,
(kernel i ) = (image 0,) = 0,
(kemelj )= (imagei ) =Z1<ay{nb+ C(a))+ B (X, a) Ms,0le 5,50 (ma+nb) + B (X) Ju ),
(kernel 0 ) = (image j ) =7 1:8a3 0 M350l 8,5 (nb + C (a)) + B (X, a) Ju,5 0
(kernel i ))=(image d ) =0y Jslss i 1<ay O+ B (X) M50lé 8,5 O+ B(a) o3 O el 1l
(kernelj )= (imagei ) =7 1XXay H (X, a) e B(X, a) J 5,08 8,50 O+ B(X) Jus3j,,

447@_)43]'9_9&”..\.‘ &LAAWSJJ.‘AJ JA." 9

o2 Ao sl slytull Lllsis Agiya i) 11
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[H(Y) = 0] 5 [H,(X)= 0] 4 [HX)=2Z] - [H(Y) =ZxZ]
5 [H,(X) =Z ] 5 [HX Y)=Z] 6—1 [H(Y) =7ZxZ]

S =215 (e ¥) = 0]

30y eaddy H (X, Y) I 13 g0 1205 11,42 g<ahl 3 PO, Gladl S aay A yrde Ll e Gall el o 3,
Latas Jlgall

45 Jaill

‘u_‘..7 ¥y.5 ¥y3 ‘u_"..l

—2x+7‘2x—71a§_‘a:Z[x] = 9

—8x +28 . 6x—21 ‘x-% Ax—14:Q[x]

5x—13x—56x+110x-22x-7:Z,[x] o

—-198.198 13 —26.26 .11

18ax? — 12ax + 48a (G4l 3 3uns yumic 58 Q 3 r0m 5ui jumie JS Y Ll upun 5,087 L) 15
a# 0a€Q U LSy sgan 5,05

Ly b wlas saaic salia Jie @ paie K GY 17, sa # 0 UK Ll o gas 55058 2087 — 3ax + 6a 17
o¥5iae 5ue Jdalad US 3 el o] cags (associates) Leslaslye gaal 5 p Ll L

Z[x] &b ol O @[x] ® Jrinae e 2x +4 23

¥ =y =y +ay +)7) Asia sl 31
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46 Joill

axs S, saan ¥ () v 3 a1
66 11 x*+2x-19 61 7

sl g6 S 13l sy S 1300, b € 7, Bypiall pui yualiall Z, 3 Ja L) 6 = b Aol syn iika), 23
b\suj:b Z L}_’G”ZJ ald

47 Jaill

4+3i=(1+20)2-i)3 5=(1+2i)1-2i) 1

7-i7 6=2)3)=(-1+V=5)(-1-v-5) 5
5 eadll S L (il 2 juadl 288, ([ 3eadl QAN (i & 15

48 Jail

B9 12 1=42 1442 142 7
—J2+/45 13 2+35 1

Q - @(\/8) - Q il1s
Q 21 @(ﬁ,@) 19 Q(ﬁ,ﬁ,ﬁ) 17
gt Il Lags) .o 3-2 i 25

d,0)=0.0,(1)=1.0,(2) =2.0,(a) = ~a.0, 2a) = —20. .27
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o,(1+ta)=1-oo,(1+20)=1-200,2+a)=2-a
0,2+ 20)=2—20. Zs(a){0,} =75 .

axs 37
49 yail

E N0l 5,5 E oo susladll Al 1
1(V2)=V2,1(3) =3, 75) =54 sl ¢
1, (N2)=~2,7,(V3)=3,1,(V5) =5 L sz, 3
5, (V2) = V2,5,(\M3) = —\3,7,(5) = V5 & stadi v,
7, (V2) = —42,7,(V3) = 3,7, (J5) = V5 & stz
7, (V2)=-V2,7,(3) = =3,75,(5) = =5 L sy,
L I Q(%/E,ﬁ) e sasladll UIL S
0, =32 s 7, () = 0,7, (V3) = —V3 Ll
=2 (-14143)/2 s 2, (@) = a7, (V3) = VB3 - slanit,
7, () = 0,7, (N3) = =3 4 slaadlit,
0 =2(-1-1V3)/2 sz, (@) = a, 2, (\3) = 3 4 sladi,
7 (@) = a, 7, (N3) = =3 slandiz,
t,(N7) = —iN7 o sbedin, g (VN )=ivr st o Qm)i 7
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50 yails

1<[E:F]<n' 13 29 17 25 43 2 1

105G dise B =Q(V2)5 F=Q o4 15
fE)=x*-5x2+6=(x>—-2)x*—3)

E ki ¥ oS E e

6 723
51 Jaill

(aine soaf sblatdlia) o= $2 =24 2V2). V2 = (42,2 =($2 ¢ 1
(aias soaf sblal dia) o= V2 + 4342 =(%)a3—(%)a,\/§ =(1?1)(1—(%)0L3 3

Jf(X) J Uxina e Jole JS U500 508 sgua 5,08 cuad flX) Lia  f(X) =x* —4x* +4 = (x> — 2)* 7
AT QPRI WA

F[x"] = FJasl o 15
52 Jails

Z,r*z%) 3 Z,(y3z°) 1

53 Jaill

27 45 83 81

O(i) =i a0 5 QU) Jtalaall 130 J5laill o) jaaie 550300 9
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o=@ L p B i

Balaall dlall oo p)saa cpg
P(iN3)=iN3 5p(0) =0, e p,
P(iN3)=iN3 5py(0)=a, s p,
w(iN3)==i3 Su(0) =0, s g
(iN3) = =i3 su(0) =0 sam
wGV3) =3 (o) =a, e

T8 JUiall (3.8, 15 ga Ml e Ballazil (1) b 550, 5lasal 3.5, o

/ 83\\

N

{Po,ﬂlapz}\{m‘,ﬂl} o> o} {po> 13}
K= K{po}

T

Q@H=Ky ,py  QD=K, Q@)= Ky, y Qlag)= Ky )

Q = K

Jiadl blas s

Ul ot esa dilasuolic s 2 L5, (o Ly )50 35030« Q (iV3) sa (x*=1)eQ[x] 1,Uazsy Jia 13
S(iV3) = i3 &m0 5. Q(iV3) Jaustad
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G(KAEV L)) = G(K/E) N G(K/L): sy S sa 25

54 s
Q2,0 42 +i, X+ 4 + 2+ 282+ 1; 3
Q(¥2): 42, x -2

QG(2): i(¥2), x*-2;

Q(V2,i): V2 +i, ¥ =22 +9;

Q2 +i(¥2): 2 +i(¥2), ¥ +8;
Q2 —i(¥2)): 42-i(¥2), ¥+8;
Q(2) V2,22

Q) i, ¥ +1;

QGN2): V2, ¥ +2;

Q:1, x—1

:wu‘)muc\g‘sz_gjﬂlo_ozu‘)\gds‘).o}ﬂ 5

l O'1 0'2 O'3 0'4

N - 2 2y | eR2) C(2)| ¢(2)

23 pualall il yinll o 2 saa

JLall yas JolS Ching dlligs canle s Qe X1 awuss jUazs¥l Jia g8 Q e x® — 1 1 Uassy Jis 7
(sl e Bl DU L3y 5k Jguol 030) 7.54

S.S, —3s .
Y sP—25, 0 9
S3
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55 Jadll

2160 = 400 163
3" 5

x4l 2l e P07

_x4—|—1=(x2+x—|—2)(x2+2x+2)u_¢ Z3¢L:¢8(X)

d(x)=x—1
$r(x) =x+1
Ps(x)=x>+x+1
Pa(x) = x>+ 1

Ps(x)=x*+x3+x2+x+1
Pe(x) =x>—x+1

56 Jaidl

sl Zz/_! alaisl K“aa.} N |

a>la

342 —1—4i -
2 —i 3 |: ].1

0 —i 27

1 —i 5 16 -3
[4—61‘ —2—21‘] 7 [0 —18 24] 3

0 —1
A1
—48 .13 [1 0]
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;;ljjéaa.aﬂ BYEN :é;LA

Saolatll o i€ 3 i LS OB alaa s Gaadd Uil 3 ol shiadl 5ol3 ol shuasl il iaiss Laile lia o

LR Ja e colue¥1 Ga Goshal bl B g0 e 353 2 (MALFIX) & gdaall

2 -1 4
@ [3 1 2}

(1) T ghumall 13 g M X 1 & yull (o Bdghumo oo 3 gac Ty Lis 1M g B ghumo Suac] LMy olia Led Lo ghins
(square) dayye ddghuaall o o8 Lsls am = n IS 1312 X3 &ayall (o Lbghins oo
3o M (R) Glaa ady iS50 ol Aafdia ol Ayl sl Aagais = alae¥l oo ¢ 53 Gl oo Lo shunall o Mais 05<5 o oS
Sy Wiy g M (R) M ol jamianss 1 = 1 S 130 Auaia o Maaa M X 1 La,all e ol shnall poan de goanal
e M, (C) M (Z) 325 &) Ll

lsall 5 oA aall pans Aasly L85k Lagran (Say 1 4wl Saael saey « M 4uds Ggaall sae Lagd L5 50ms
RAREN|
Lual M, (Z) 3 Juis Al

{2 -1 4}{1 0 —3}_{3 -1 l}
A 31 2 2 -7 1 5 -6 3
A+B+C)=(A+B)+C3A+B=B+A i L, Jgull (s

A 2318130 8] 6l B Gsas aae g sbug A Baacl aae (IS 13 b Bas AB o lighadl oy
sl e Tuniy o8 mamia Lo sand XS Eayall o Bgiims 65 O my B G am X 11 & yull (ye L gins

bl
b2

AB=[a, a, .. a/]]| . |=ab+ab,+..+ab,.
o @)



sandl 138 Lt 3l T X1 Lol o &5 paenally sundl o Sasd o) cose Lagiill o 1aaY
Oneaial B Cpall Al e Cpaall 1aa Saas ey (Baasll Lilaae dhuas
5l (row vectors) Gw olgaia (B s ualy ygac ol ags saly cion Ly S ol saall

oyl e (column vectors) sgae =lgaia

1
3 -7 21| 4 |=Q)D)+EDEH+(2)(5) =-15
A 5
7 osaadl ST LAY 71X S Ea,ull (o Bshems B Saly M X 1 Zaall Go 48 giins A oS3l
\9.ACZAB%,JJAJLBQAJJA:JS@QM&AHHM}JM|3AAQAJ.;JSQA:)M'AAAJJ

ool 45 AB 3] sl g3 aganlly I ol g3 Ghall b Uaadl G X S Lghuas
b s (2) Uslaall s cro 858 LS B (o f wi ill 53 0 aall A cye | all 3 cual

A2 Y
s
31 2 1
2 -1 3
AB:{ }141—1
1 4 6
-1 0 2 1

2 X4 Eaall o o 5Siw AB cagle s 3 X 4 Ta,ull (o By 2 X 3 da,all o A 5T aY
ot eadlill Lagsac s AL Lgan 3 Ta il

2
(A gl aall) (B el sganll) =[1 4 6]| 1 |=2+4+12=18.

2

sle Jeans sl 1igs AB I Lpanas Llatll oA sall Gluay
2 -2 9 6
B=
L 17 18 3}
ol
2 -1 3][2 1
1 4 6|5 4

dgae 8 oMauall sae (*SJLAA,I.YQ;‘J;Yl ZJJ&AAJJM@QMA_\A Sac uy (5 i
A ALl s yanall

syl saall 3 Ul 5,80 652

JUia A2

JUia A3

Jadl

Jus A4
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Crapaill Lty 0,5 Lasls Laa S o pnally pranl cLguas Tyl (yo (yalins yo (a8 siucaal
Y dadall el 5 o 10
(Sl et olistadl o s

LS Lidae G pdall S 5K Loie 3 BA slus 855,08l (el AB )
sis =s\S 1o A(B+ C) = AB + AC 3 A(BC) = (AB)C i o\sil oy <as A, B EM (Z) |
D yae el

somall Loglpll oo Sladll e 1 oMauall go 2 X 1 X jall (o B ghenall <50 T Uilaa
(A LY 3 0 o Maaally Lawdl Jiall gl I Lladl

JE Japw e

o~
Il
[ R
S = O
- o O

XN Tl (e Lbshens 61 B 501 X 8 Lo yull o Bgheas 14 ei\S 3] 5T 3y, Jguadl (0
ool (5Ss Lonie pall Tosall Jany WS Jaas ] 2asamall o) g BI =B g1 A=A ;s
Ghaal

Sun AX = B3 pall e ol gans Uolas (253805 071 X 713 jull (o Logiins 4 (S5l
S 71 X 1 Bl o A7 T gaims alay) Uialaial 1318 o slas ,ue X o<I o liaslas B 4 A
5 g Uil okt Wls A4 =44 =1

n

A7'(AX) = A7'B, (A7'A)X = A7'B, I,X = A™'B, X=A""B

A'A =1 coaadl Olis Jio Jans A7 i Lshins 4y gllaall X 45 giinall G g a3
Ayl v galia (1/1)r=1

susSra ga A 5. (invertible) jugSaa Ll A Loy yall 8o gaimall o)) ) 5838 30 sa g0 A7 23l 13)
al oLl Say (singular) 3u,8ia Lgie Jliy A Lo Busa s sué A7 c3l< 13 Lol A (inverse)
Baaly Lishns angieelld M Glal AT =1 S A4 =1 Sl eany A Ggins ciaay 3]

Tpolall sia Lt A Lis
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o<al Juia AS
Al{_“ 9]
1 -2
4 9 0[2 9] 294 9710
1 =2 |1 4| |1 4 1 =2 | 10 1
ales

[+
1 2

SR SN [SEEN g DSV SRSt P /| PR DFNPD? SKPENPRRINES Iy DI

UyﬁJ‘AQSJMqumnXnié‘,AJIQAA@‘,AZ;e\,LMJStA@IJ:&,
8 o3 S alae D Ligae sl Wby Lian dhun gy aaall ia Glua oSayy det(4)
Ja;‘z{.ad-bcg‘a2x23+)d|yt ﬂ G phenall Suanall }JUiall Jup e o T giandll
olilan elae Lpbon 5y Ll Sl oSy aladia alael LsMaae 72 X1 Zajull o L5 sems
La sanay Ll (yo 0348 waly agae Lighms oyudgy 1 anall 3 R” gualsyl elsall 33k
u,ou\,_ta.“l_\.A\,;R & AaE LS aaly ssae dSghms A3 nX RN ia,ull e A L
o Jiss V gana R (e dakd O alil oSaall o Lty IR oo Ty any Ay Lyl
lssnall Laal Gl aadlia |[det(A)].V Lpana &akas A4 o puall lia J3a

LSl i 3 Laaal ol 7 X 71 Eayll (o B 5 A (i3 steadd olasaall LY paslasll
det(l) =1

det (4B) = det (4) det (B) .2

e sSan Ll Listns A colS 13 sy 13l det (A) #0 .3

det (B) = —det (A) 5 A s (Gosac o) Gabes Joasts A e Beaxi 13 .4

andl A 150 I el (g yaandl B 130 o a3 (368 yam A J Uaue JS IS 13 5
oMl 3L 13 Eaanon Ly il HLal 138 oM ae o i sa det(A) Gls . Lol
laeal Guss Il il eias LK

.
o
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I oyl m
i yre Llaall LS 13) Slanall oo shemall Ly pall ol laall ol 9 N T e cpaylaill 3

1

NN

1+i -2 3-i 3 o1 —2+4i] 2
+
4 i 2-i||3=i 1+i o0

i 17 [3-i 47 3
4 1= 2 1+i
3 2 —i

1 -1][ 2 4] 4
3 1)]-1 3
. . 7 106
B S
2 1] 4 -2 3 ol
37

] ) 8 gl s S Gians M(Z) 3 Yo bael 10
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-1
i
0

el ol (0040 sl 12

3 0 0]
det(4) wasla A=[10 -2 0| =ol<131.13
4 17 8]

Ll GugSas Lagd BA 5 AB 5w usSas Lid ABE M (C€) sl 13 &l sl .14
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e,aes

%]

¢.a¢s
{x|P(x)}
BCA
BCA
AXB

Z

Q

R

C

Z+' Q+’ R+
Z*, Q*’ R*’ (C*
Al
¢:A—B
¢(a)

@lA]

<~

¢71

No

X
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